
Empresa:    Fecha: 6/MARZO/2024 

Inspector: OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

MACIEL 

 

985 

 

LA 

 

FICUS 

 

40 

 

8 

 

 

 

2 
 

MACIEL 

 

985 

 

LD 

 

FICUS 

 

40 

 

8 

  

3 
 

MACIEL 

 

968 

 

EX 

 

FICUS 

 

7 

 

6 

  

AGREGADO 

4 
 

ACOYTE 

 

220 

 

EX 

 

FICUS 

 

30 

 

10 

  

5 
 

ROSARIO 

 

84 

 

EX 

 

FRESNO 

 

15 

 

6 

 

 

 

6 
 

FORMOSA 

 

168 

 

LD1 

 

FICUS 

 

30 

 

7 

  

7 
 

FORMOSA 

 

168 

 

LD2 

 

FICUS 

 

30 

 

7 

  

8 
 

VALLE 

 

305 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

7 

  

9 
 

VALLE 

 

309 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

  

10 
 

VIEL 

 

585 

 

LA2 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

  

11 
 

VIEL 

 

570 

 

EX 

 

ACER 

 

50 

 

12 

  

12 
 

LA NAVE 

 

1015 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

11 

  

13 
 

GUAYAQUQIL 

 

892 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

9 

1  

14 
 

ROJAS 

 

372 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

14 

  

15 
 

ESPINOSA 

 

1179 

 

EX 

 

AGUARIIBAY 

 

50 

 

11 

  

16 
 

SEGUI 

 

1430 

 

EX 

 

FICUS 

 

40 

 

8 

  

17 
 

GALICIA 

 

1490 

 

EX 

 

IBIRAPITA 

 

40 

 

9 

 

1 

 

18 
 

TRES ARROYOS 

 

1607 

 

EX 

 

PLATANO 

 

80 

 

18 

  

19 
 

ARENGREEN 

 

1541 

 

EX 

 

CIPRES 

 

25 

 

9 

  

20 
   

 

   

 

  



Empresa:    Fecha: 6/MARZO/2024 

Inspector: OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 7/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

DIRECTORIO 

 

1327 

 

EX 

 

FICUS 

 

40 

 

9 

  

2 
 

BONIFACIO 

 

1307 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

3 
 

DOBLAS 

 

673 

 

EX 

 

JACARAANDA 

 

20 

 

7 

  

4 
 

AMBROSETTI 

 

559 

 

EX 

 

FICUS 

 

40 

 

7 

  

5 
 

JAURETCHE 

 

123 

 

EX 

 

TECOMA 

 

50 

 

8 

  

6 
 

ARANGUREN 

 

1001 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

8 

  

7 
 

ARANGUREN 

 

1017 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

10 

  

8 
 

AV- GAONA 

 

2006 

 

EX 

 

TILO 

 

20 

 

10 

  

9 
 

AV. GAONA 

 

2036 

 

LD1 

 

SAUCE 

 

90 

 

16 

  

10 
 

PAYSANDU 

 

1296 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

11 

  

PEDIDO COMO PAYSANDU 1298 

11 
 

PAYSANDU 

 

1296 

 

LA1 

 

FICUS 

 

60 

 

14 

 

 

 

PEDIDO COMO PAYSANDU 1298 

12 
 

TRES ARROYOS 

 

1441 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

14 

  

13 
 

SOR JUANA 

 

1630 

 

EX 

 

PLATANO 

 

100 

 

15 

  

PEDIDO COMO SOR JUANA 1622 

14 
 

ESPINOSA 

 

1474 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

14 

  

15 
   

 

     

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 7/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 18/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

BEAUCHEF 

 

284 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

50 

 

14 

 

1 

 

2 
 

BONIFACIO 

 

581 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

8 

 

1 

 

3 
 

ARANGUREN 

 

78 

 

EX 

 

PALTO 

 

10 

 

4 

 

1 

 

4 
 

H. PUEYRREDON 

 

555 

 

EX 

 

PALMERA 

 

30 

 

10 

 

1 

 

PEDIDO COMO ARANGUREN 82 

5 
 

H.PUEYRREDON 

 

555 

 

LA1 

 

PALMERA 

 

30 

 

10 

 

1 

 

6 
 

MENDEZ DE ANDES 

 

898 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

9 

 

1 

 

7 
 

MENDEZ DE ANDES 

 

878 

 

EX 

 

TILO 

 

30 

 

10 

 

1 

 

8 
 

MENDEZ DE ANDES 

 

856 

 

EXB 

 

NISPERO 

 

8 

 

2 

 

1 

 

9 
 

H. PUEYRREDON 

 

874 

 

EX 

 

PLATANO 

 

40 

 

15 

 

1 

 

10 
 

VALLE 

 

510 

 

LD1 

 

OMBU 

 

40 

 

12 

 

 

 

DESCOPE DE EMERGENCIA 

11 
 

VIRASORO 

 

776 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

  

PEDIDO COMO VIRASORO 770 

12 
     

 

   

13 
        

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 18/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 19/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

PLANES 

 

821 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

10 

  

2 
 

ESPINOSA 

 

1110 

 

EX 

 

LIGUSTRO 

 

10 

 

5 

  

3 
 

ESPINOSA 

 

1120 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

12 

  

AGREGADO 

4 
 

ESPINOSA 

 

1289 

 

LA2 

 

TILO 

 

40 

 

10 

  

5 
 

ESPINOSA 

 

1529 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

PEDIDO COMO LUIS VIALE 1096 

6 
 

TRES ARROYOS 

 

1215 

 

EX 

 

PLATANO 

 

70 

 

18 

  

7 
 

TRES ARROYOS 

 

1215 

 

LA1 

 

PLATANO 

 

70 

 

20 

  

AGREGADO 

8 
 

GALICIA 

 

1490 

 

EX 

 

IBIRAPITA 

 

40 

 

9 

  

9 
 

GALICIA 

 

1490 

 

LA1 

 

PARAISO 

 

50 

 

9 

  

10 
 

REPETTO 

 

589 

 

EX 

 

PLATANO 

 

80 

 

17 

  

11 
 

M.DE ANDES 

 

716 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

  

PEDIDO COMO M. DE NDES 1052 

12 
 

PLAZA SAABATTINI 

  

 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

  

13 
 

PLAZA SAABATTINI 

   

FRESNO 

 

20 

 

9 

  

14 
 

PLAZA SAABATTINI 

   

TECOMA 

 

5 

 

4 

  

15 
 

MARECHAL 

 

862 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

11 

  

PEDIDO COMO MARECHAL 882 

16 
 

OTAMENDI 

 

275 

 

EX 

 

FRESNO 

 

 

 

 

  

PASA PARA INVIERNO 

17 
 

AVELLANEDA 

 

224 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

11 

  

18 
 

AVELLANEDA 

 

212 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

  

AGREGADO 

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 19/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 21/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

MIRO 

 

505 

 

EX 

 

PLATANO 

 

90 

 

20 

  

2 
 

YERBAL 

 

1300 

 

FTE 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

 

1 

 

RAMA QUEBRADA SOS 

3 
 

YERBAL 

 

1298 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

8 

  

4 
 

GUAYAQUIL 

 

168 

 

EX 

 

FICUS 

 

20 

 

10 

  

AGREGADO 

5 
 

GUAYAQUIL 

 

168 

 

LD 

 

FRESNO 

 

47 

 

15 

  

6 
 

GUAYAQUIL 

 

190 

 

EX 

 

FICUS 

 

15 

 

4 

  

7 
 

GUAYAQUIL 

 

138 

 

EX 

 

SANTA RITA 

 

100 

 

3 

  

8 
 

VIEL 

 

263 

 

EX 

 

FRESNO 

 

 

 

 

  

PENDIENTE POR AUTO (SE DEJO CAARTEL) 

9 
 

VIEL 

 

429 

 

EX 

 

ACER 

 

30 

 

10 

  

10 
 

VIEL 

 

431 

 

 

   

 

  

ARBOL YA EXTRAIDO 

11 
 

SENILLOSA 

 

615 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

9 

  

12 
 

LA MAR 

 

184 

 

LA1 

 

LIGUSTRO 

 

25 

 

8 

  

PEDIDO COMO LA MAR 200 

13 
 

LA MAR 

 

184 

 

LA2 

 

LIGUSTRO 

 

20 

 

8 

  

14 
 

DOBLAS 

 

521 

 

EX 

 

ACACIA 

 

20 

 

10 

  

15 
 

DOBLAS 

 

521 

 

LA1 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

16 
 

DOBLAS 

 

497 

 

EX 

 

ARBUSTO 

 

7 

 

3 

  

17 
 

DOBLAS 

 

485 

 

EX 

 

TILO 

 

40 

 

18 

  

18 
 

VALLESE 

 

557 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

70 

 

15 

 

1 

 

RAMA DE GRAN PORTE QUEBRADA SOS 

19 
 

H. PUEYRREDON 

 

632 

 

FTE 

 

P. BORRAACHO 

 

20 

 

6 

  

ARBOL CAIDO SOBRE OBRA SOS 

20 
 

VIRASORO 

 

760 

 

EX 

 

TILO 

 

53 

 

15 

  



Empresa:    Fecha: 21/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 22/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

HIDALGO 

 

1074 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

14 

  

2 
 

OTAMENDI 

 

412 

 

LD 

 

ACER 

 

35 

 

9 

  

3 
 

ROSARIO 

 

180 

 

EX 

 

FICUS 

 

20 

 

5 

  

4 
 

ROSARIO 

 

170 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

  

AGREGADO 

5 
 

FORMOSA 

 

321 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

13 

  

 

6 
 

FORMOSA 

 

300 

 

EX 

 

PALMERA 

 

40 

 

9 

  

AGREGADO 

7 
 

VIEL 

 

535 

 

EX 

 

LIQUIDAMBAR 

 

 

 

 

  

NO REQUIERE PODA 

8 
 

CALASANZ 

 

513 

 

LD 

 

FRESNO 

 

35 

 

9 

  

PEDIDO COMO CALASANZ 530 

59 
 

CENTENERA 

 

590 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

30 

 

9 

  

PEDIDO COMO CENTENERA 578 

10 
 

GUAYAQUIL 

 

809 

 

EX 

 

PLATANO 

 

50 

 

18 

  

11 
 

YERBAL 

 

702 

 

EX 

 

P. DE VACA 

 

20 

 

4 

  

RAMA QUEBRADA PODA SOS 

12 
 

M. DE GAINZA 

 

535 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

 

1 

 

13 
 

CUCHA CUCHA 

 

835 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

18 

 

 

 

14 
 

AMBERES 

 

707 

 

EX 

 

ROBLE 

 

40 

 

12 

 

1 

 

RAMA QUEBRADA PODA SOS 

15 
 

F. SARMIENTO 

 

1539 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

16 
 

F.SARMIENTO 

 

1361 

 

LA 

 

FRESNO 

 

70 

 

12 

  

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 22/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 25/ MARZO /2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

CUCHA CUCHA 

 

1131 

 

EX 

 

BAHUINIA 

 

20 

 

7 

  

2 
 

PUJOL 

 

782 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

10 

  

3 
 

PUJOL 

 

782 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

40 

 

10 

  

4 
 

F. VALLESE 

 

1086 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

6 

  

5 
 

F. VALLESE 

 

1084 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

9 

  

6 
 

F. VALLESE 

 

1080 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

  

7 
 

ARANGUREN 

 

1415 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

7 

  

8 
 

ARANGUREN 

 

1415 

 

B 

 

AZARERO 

 

20 

 

2 

  

AGREGADO 

9 
 

ARANGUREN 

 

1554 

 

EX 

 

LIQUIDAMBAR 

 

20 

 

12 

  

 

10 
 

CURAPALIGÜE 

 

356 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

14 

  

PEDIDO COMO GOYENA 1693 

11 
 

R. FALCON 

 

1368 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

60 

 

12 

  

12 
 

AV LA PLATA 

 

331 

 

EX 

 

FICUS 

 

20 

 

7 

  

13 
 

JAURETCHE 

 

44 

 

EX 

 

FICUS 

 

40 

 

9 

  

14 
 

JAURETCHE 

 

26 

 

LD 

 

FRESNO 

 

40 

 

10 

  

15 
 

BACACAY 

 

883 

 

FTE 

 

PLATANO 

 

50 

 

15 

  

16 
 

BACACAY 

 

979 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

11 

  

17 
 

BACACAY 

 

989 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

12 

  

18 
 

BACACAY 

 

989 

 

LD 

 

NN 

 

35 

 

9 

  

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 25/ MARZO /2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 27/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

OCAMPO 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

A. FIGUEROA 

 

1439 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

2 
 

D. ALVAREZ 

 

1635 

 

EX 

 

PALMRERA 

 

20 

 

12 

  

3 
 

P. GOYENA 

 

374 

 

EX 

 

TIPA 

 

60 

 

16 

  

PEDIDO COMO P. GOYENA 360 

4 
 

P. GOYENA 

 

360 

 

EX 

 

TIPA 

 

50 

 

16 

  

5 
 

PUJOL 

 

1158 

 

EX 

 

ROBINIA 

 

25 

 

6 

  

6 
 

PUJOL 

 

1160 

 

EX 

 

PARAISO 

 

70 

 

13 

  

AGREGADO 

7 
 

PUJOL 

 

1131 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

10 

  

AGREGADO PEDIDO COMO 1129 

8 
 

AVELLANEDA 

 

1400 

 

 

 

MORA 

 

30 

 

9 

  

ESQUINAPREDIO DE LA POLICIA 

9 
 

MORELOS 

 

691 

 

EX 

 

FRESNO 

 

15 

 

5 

 

1 

 

RAMA QUEBRADA PODA SOS 

10 
 

AV. SAN MARTIN 

 

1318 

 

EX 

 

FICUS 

 

35 

 

9 

  

 

11 
        

12 
        

13 
        

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 27/MARZO/2024 

Inspector:  OCAMPO D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

OCAMPO 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



 
 
 
 

G O B I E R N O DE LA C I U D A D DE B U E N O S A I R E S
2024 - Año del 30° Aniversario de la Autonomía de la Ciudad de Buenos Aires

 
Hoja Adicional de Firmas

Informe gráfico
 

Número: 

Buenos Aires, 
 
Referencia: PODAS PUNTUALES MARZO 2024

 
El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 32 pagina/s.
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